
保護者等向け 放課後等デイサービス評価表
公表日:令和7年4月30日
事業所名:放課後等デイサービス　カラーズ 対象人数（保護者）47人　回答者数 45人　回収 95%

チェック項目 はい どちらともいえないいいえご意見 ご意見を踏まえた対応

1
こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いま
すか。

39 7

高学年の子どもたちにとってはやや狭いかな
と思いますが屋外活動・所外活動の組み合わ
せで特に問題ないと考えています。
体を動かすには少し狭いと思いました。
室内は少し狭いと思いますが、適宜公共施設
などを利用できているので、概ね満足です

規定に沿ったスペースを確保しております。
お子さんたちが伸び伸びと療育できるよう、グ
ループ分け等も実施しております。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 45 1
基準を守り、保育士や児童指導員等の職員を配
置しています。

3

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっ
ていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に
応じて、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になさ
れていると思いますか。

43 3
マンション内の為完全にバリアフリー化は難
しいだろうなと思います。

できる限りのバリアフリーに留意しておりま
す。１階に数段の階段があるため、スロープ利
用も福祉用具との連携もしてまいります。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると
思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となって
いると思いますか。

46
衛生面や感染対策に気を遣って下さることは
今のご時世とても安心で有り難いです。

空気の入れ換えと消毒を定期的に実施していま
す。また、週1回の環境整備を設け、整理整頓
しています。

5
こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門
性のある支援が受けられていると思いますか。

45 1

子供が問題を起こした時は色々言われて窮屈
な気持ちになりますが、その後話を聞いてく
ださる姿勢と時間を設けてくれるので最終的
には大丈夫と思えます。理解がないと生きら
れない子なので理解してもらえたという気持
ちにしてもらえることは安心できます。
個別の専門的支援は非常にありがたいです。
個別の活動なども行っていただき、ピンポイ
ントの支援をしていただいています

お子さんのアセスメントや専門職の意見も聞き
ながら、支援計画を作成し、計画に基づいて支
援させていただいております。

6
事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する
支援内容と合っていると思いますか。

45 1
今後も、公表プログラムを基に運営してまいり
ます。

7
こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画（個
別支援計画）が作成されていると思いますか。

46

中々こちらの都合で⾧い時間子供が参加出来
ていませんが限られた時間で気持ちの聞き取
りや様子など細かく見守って頂き感謝でいっ
ぱいです。いつもありがとうございます。

個別支援計画更新に伴い、保護者とお子さんか
ら支援につなげるアンケートを実施し、個別支
援計画書と専門的支援実施計画を作成していま
す。

8

放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガイ
ドラインの「放課後等デイサービスの提供すべき支援」の
「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容
からこどもの支援に必要な項目が適切に設定され、その上
で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

45 1
引き続き、それぞれの支援について、実行出来
るようにしてまいります。

9
放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われていると思
いますか。

44 2 個別支援計画に沿った支援をしております。

10
事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されてい
ると思いますか。

43 3

高学年の割合も増えてきました。高学年向けの
プログラムを準備し、児童に合わせたプログラ
ム内容に取り組んでいます。
また、地域資源の活用、外出イベントの企画、
地域との繋がりを大切にしたイベントも増えて
います。より一層工夫してまいります。

11
放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこどもと
活動する機会がありますか。

30 14 2
時々、こらぼ大森に連れて行ってくださるこ
とが大変意義があると思っています。
曜日によるところがあると思います

地域のイベント（商店街、居場所作り）、児童
館や地域の学校のお祭りに参加しています。

12
事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者
負担等について丁寧な説明がありましたか。

45 1
今後もより一層わかりやすい説明をするよう努
めてまいります。

13
「放課後等デイサービス計画」を示しながら、支援内容の説
明がなされましたか。

46
今後もより一層わかりやすい説明をするよう努
めてまいります。

環境・体制整備

適切な支援の提供



チェック項目 はい どちらともいえないいいえご意見 ご意見を踏まえた対応

14
事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレン
ト・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提
供の機会等が行われていますか。

46

年間行事予定に「心理師」「言語聴覚士」「作
業療法士」による保護者向け座談会や「就労に
向けて」の情報提供の場を盛り込み、保護者様
へ提供の機会を実施します。

15
日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や
発達の状況について共通理解ができていると思いますか。

46
送迎がないのは不便を感じることもあります
が、その分先生方と話す機会も多く助かって
います

サービス提供記録や緊急の場合は送迎時にお伝
えをしています。
お子様の課題感については心理師との面談の機
会を設定しています。今後も座談会、ペアトレ
などで学べる機会を増やし、共通理解に努めて
まいります。

16
定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われてい
ますか。

43 3
有資格の先生に丁寧なアドバイスをいただけ
て非常に助かっています。

事業所内相談支援や家庭訪問等、心理師のアド
バイス等、支援を行っております。今後も今以
上に支援できるように努めてまいります。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 45 1

問題があった時に責められたような気持ちに
なることもありますが、その後話を聞く時間
を取ってくれたり、理解しようと寄り添って
くれることで大丈夫と思えます。自分もそう
ですが、これが正解に当てはめると苦しくな
るので、話し合って良い方法を探したり、
やってみて違っていたら変更するなど柔軟
性、臨機応変に対応してくださることが未来
に繋がっているのだと思います。いつもあり
がとうございます。

引き続き、お子さんや保護者様に寄り添った支
援を心掛けていきます。

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護
者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされ
ているか。また、きょうだい向けのイベントの開催等によ
り、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょう
だいへの支援がされていますか。

34 11 1

きょうだい向け交流はご案内をいただいたこ
とはありません
家族全員で参加できるイベントはあるようで
す

・保護者向けカフェ（毎月1回）実施
教材づくり等のお手伝いをしていただきながら
保護者同士がお話しできる空間を意識していま
す。
・保護者と地域向けカフェ（年２回）実施
家族で参加できる場所を提供させていただいて
います。
・保護者座談会年2回
・心理師とのおはなし会年2回
・言語聴覚士の座談会年２回
・作業療法士の座談会年２回
・保護者会年1回
実施しております。
今以上に、保護者の方が参加しやすい日程や保
護者の方が参加いただける「保護者ボラン
ティ」のお願いもしております。交流できる機
会を今後も考えてまいります。

19

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整
備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような
場があることについて周知・説明され、相談や申入れをした
際に迅速かつ適切に対応されていますか。

45 1

お子さんからの相談も増えています。お子さん
に寄り添いながら一緒に考えていく時間を今後
も作っていきたいと思います。また保護者様か
らの相談の申し入れについても、引き続き迅速
かつ適切に対応していきたいと思います。

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されていると思いますか。

45 1
引き続き、保護者からの連絡について行き違い
がないよう職員間の申し送りを徹底していきま
す。

21
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこど
もや保護者に対して発信されていますか。

45 1

行事予定、プログラム内容等はＨＵＧ上で、活
動の様子等は定期的にインスタで発信していま
す。また、自己評価に関してもHPで公表してい
ます。
会社全体の会報をカラーズレターとして毎月発
行をしています。
月間予定表は利用希望申し込みと一緒に配信し
ておりましたが、さらに分かりやすいように配
信してまいります。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 45 1
個人情報の取り扱いをどういう体制で行って
いるか知らない。

注意していきます。

保護者への説明等



チェック項目 はい どちらともいえないいいえご意見 ご意見を踏まえた対応

23

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護
者に周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓練
が実施されていますか。

44 1 1

職員間においては確認出来ています。保護者の
方へも災害マニュアルとしてカラーズの対応と
お願いについて配布しております。
対応の変化等があった場合は、都度保護者の方
へお知らせさせていただきます。

24
事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出そ
の他必要な訓練が行われていますか。

45 1
引き取り訓練もしっかりしていただいていま
す

事業所内では月1回避難訓練を実施していま
す。
また、お子様たちと一緒に避難訓練と保護者へ
の広域避難場所への引き渡し訓練を実施しまし
た。今後も引き続き、お子様との訓練を実施し
てまいります。保護者の方へも報告を今以上に
行ってまいります。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周
知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われ
ていると思いますか。

45 1
こどもの安全を確保するための計画の存在を
知らない（通知を見逃しているかも）

安全確保計画をもっとわかりやく周知するよう
努めてまいります。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速や
かな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされて
いると思いますか。

42 4
万が一苦情の際は内容を記録するとともに、原
因や対策を検討し、迅速に保護者様へ対応させ
ていただきます。

27 こどもは安心感をもって通所していますか。 44 2 難しい年齢のためご迷惑おかけしてます。
お子さんの状態の変化をキャッチし、関わる時
間を多くとるよう心掛けていきます。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 35 11

こどもは自分の特性を理解していて、通所目
的も理解しているので、できれば通所しない
で済むようになりたいと思っている。
難しい年齢のためご迷惑おかけしてます。

楽しいと思えるような活動プログラムや地域連
携にも力をいれていきたいと思います。
お子さんと取り組みたいことを一緒に考えて、
お子さんが運営に関わる行事も実施致しまし
た。地域とのイベントにも参加しており、今後
もより一層地域連携に力をいれていきたいと思
います。

29 事業所の支援に満足していますか。 46

かなり手厚くしっかりと責任やプロ意識を
持って運営してくださっている事業所さんだ
と思います。
学童のお預かりの延⾧のような施設が多い
中、こちらのような事業所さんに通えること
はとても有り難いです。

アンケート結果をしっかりと受け止め、また改
善を続けることでお子さんと保護者の皆様が安
心・満足して利用頂けるサービスを目指しま
す。
お子さまの「生きる力」を考えて、事業所とし
て地域や学校との連携を今以上に強化しなが
ら、お子さんとご家族の皆様と共に進んでいけ
る事業所運営を目指してまいります。

非常時等の対応

満足度


